
Introductory Estill Voice Training Course  

(Úvod do Estiill Voice Training) 


Jedná se o čtyřhodinový úvod do práce Jo Estill, americké zpěvačky a vědkyně. Obsahuje jak 
zásadní informace o modelu fungování hlasu podle Jo Estill, tak celou řadu praktických cvičení, 
které si frekventanti mohou vyzkoušet. Estill Voice Training je systém práce s hlasem, která je 
využitelná jak pro zpěváky a hlasové pedagogy, tak při práci s mluvním hlasem. Teorie se střídá s 
praktickými cvičeními, v případě, že se přihlásí větší skupina logopedů, můžeme kurs přizpůsobit 
více pro mluvní hlas než pro hlas zpěvní. 


Řeší se barva hlasu, hlasové začátky, způsob kmitání hlasivek a jiné, s tím, že se tyto různé 
charakteristiky potom dále skládají do konkrétních hlasových kvalit.  Věnuje se mechanickému 
fungování hlasového ústrojí. Tento úvodní kurs má nicméně sloužit především k základnímu 
seznámení se s Estill Voice Training.  Jde o ucelený pohled na hlas, vyučovaný na mnoha 
hudebních školách a univerzitách, se kterým však pracují i mnozí zahraniční logopedi. 


Kurs je certifikován Estill Voice International a hodiny se započítávají, pokud by se člověk rozhodl 
pro podrobnější studium konceptu a chtěl ho časem učit. 


Lektorka 

Alízia Romero Meca je španělská zpěvačka, učitelka zpěvu a hlasová terapeutka. Má bakalářské 
univerzitní vzdělání v oboru hudební vzdělávání (Univerzita v Zaragoze, Španělsko, šp. titul 
Diplomatura Universitaria wn Education Musical ), následně pokračovala studiem oboru hlasová 
terapie (Vocal Therapy Master) - šp. titul Master én terapia vocal na univerzitě Cardenal Herrera. 
Pozor! Nejde o vzdělání logopedické, spíš o hlasovou terapii.


V Estill Voice Training, což je v tomto případě důležitější, je certifikovaná na úrovni Master Trainer, 
což typicky obnáší zhruba pětileté praktické a teoretické studium konceptu. Tento stupeň 
certifikace opravňuje k tomu systém využívat při výuce a připravovat různé kratší praktické 
workshopy.  V současné době se připravuje na nejvyšší úroveň této certifikace, který ji bude 
opravňovat k výuce oficiálních pětidenních kursů EVT, v nichž se frekventanti seznamují detailně s 
celou metodou, výuce workshopů v akademickém prostředí a podobně. 



